



Sofinancira
Evropska unija



LASR
lokalna akcijska skupina
za ribištvo Savinjske regije

**LETNO POROČILO O DOSEGANJU CILJEV
STRATEGIJE LOKALNEGA RAZVOJA IN FINANČNO
POROČILO LASR SAVINJSKE REGIJE
ZA LETO 2024**

Pripravil: Vodilni partner LASR Savinjske regije, Razvojna agencija Savinja, GIZ

15.1.2025

Vsebina poročila

1	UVOD	3
1.1	Osebna izkaznica LASR Savinjske regije	3
2	LETNO POROČILO O DOSEGANJU CILJEV STRATEGIJE LOKALNEGA RAZVOJA	4
2.1	Delovanje LASR SR v letu 2024	4
2.2	Doseganje mejnikov za izplačilo javne podpore za delovanje LASR	7
2.3	Rezultati 1. javnega poziva LASR SR.....	7
2.4	Doseganje ciljev Strategije lokalnega razvoja	8
2.5	Kazalniki, ki jih zasledujejo projekti v 1. javnem pozivu	8
3	FINANČNO POROČILO.....	9
4	ZAKLJUČEK, SKLEP.....	10
	Slika 1: Utrinek z delavnice Priprava strategije (vir: LASR SR).....	5
	Slika 2: Utrinek z delavnice ob predstavitvi javnega poziva, Ljubno (vir: Zavod Savinja)	6
	Slika 3: Utrinek z delavnice ob predstavitvi javnega poziva, Simbio (vir: LASR SR)	6

1 UVOD

V letnem poročilu o doseganju ciljev strategije lokalnega razvoja in finančnem poročilu Lokalne akcijske skupine za ribištvo Savinjske regije predstavljamo cilje, ki smo jih dosegli ter aktivnosti, ki smo jih izvedli. Poročilo se nanaša na Strategijo lokalnega razvoja za lokalno akcijsko skupino za ribištvo Savinjske regije iz Evropskega sklada za pomorstvo, ribištvo in akvakulturo za programsko obdobje 2021-2027.

Poročilo pripravlja vodilni partner LASR Savinjske regije; Razvoja agencija Savinja, GIZ.

Dokument »Letno poročilo o doseganju ciljev strategije lokalnega razvoja in finančno poročilo LASR Savinjske regije« pripravlja vodilni partner z namenom seznanitve in potrditve organov LASR Savinjske regije (Upravni odbor, Nadzorni odbor in Skupščina). Dokument bo po potrditvi in seznanitvi organov LASR SR javno objavljen na spletni strani www.rlas-savinjska.si.

1.1 Osebna izkaznica LASR Savinjske regije

Območje delovanja LASR Savinjske regije (v nadaljevanju LASR SR) ostaja celotna Savinjska razvojna regija, ki obsega 31 občin. V letu 2024 se je povečalo število članov LASR SR na 53.

Osnovni komunikacijski kanali LASR SR so spletna stran www.rlas-savinjska.si in e-poštni naslov info@rlas-savinjska.si. Ustvarjen je tudi varen poštni predal rlas-savinjska@vep.si in uradna Facebook stran.

Sedež LASR SR je na naslovu Ulica heroja Staneta 3, 3310 Žalec. Vodilni partner LASR SR je Razvojna agencija Savinja, GIZ, katere direktor je g. Stojan Praprotnik.

Vodilni partner zagotavlja prostore za delovanje LASR SR in kadrovske kapacitete. Za delovanje skrbi zaposlena, Anja Vasle, svetovalka za razvoj podeželja, ki je dosegljiva preko telefonske številke 03/713 68 63 in preko e-pošte info@rlas-savinjska.si v času uradnih ur Razvojne agencije Savinja.

2 LETNO POROČILO O DOSEGANJU CILJEV STRATEGIJE LOKALNEGA RAZVOJA

2.1 Delovanje LASR SR v letu 2024

Januarja 2024 se je sestal Upravni odbor LASR SR, ki je potrdil nove člane LASR SR, vodilni partner pa je predstavil pripravljen Akcijski načrt LASR SR za leto 2024. Na 4. seji UO, dne 31.01.2024 je bil potrjen Akcijski načrt LASR SR za leto 2024.

V februarju 2024 je vodilni partner na terenu obiskal Ribogojnico Žalec in Ribogojnico Špegelj z namenom motiviranja za sodelovanje na prihajajočem 1. javnem pozivu in za pogovor o morebitni pomoči v po-poplavnem okrevanju.

V naslednjih mesecih je vodilni partner pripravljala dokumentacijo v namen objave 1. Javnega poziva, t.j. Pravilnik LASR Savinjske regije o ocenjevanju z merili, osnutek javnega poziva LASR SR, prijavnico ter navodila za izvajanje SLR iz ESPRA 2021-2027. Dokumentacijo je vodilni partner uskladal z obstoječimi LASR v Sloveniji, potrjena pa je bila s strani Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano (v nadaljevanju MKGP). Dokumentacija je bila 13.05.2024 predstavljena na 3. seji Skupščine LASR SR, skupaj s ključnimi poudarki, višino sofinanciranja projektov in predvideno časovnico dela.

Na 3. seji Skupščine LASR SR so člani potrdili osnutek dokumentacije 1. Javnega poziva, naknadno pa so posredovali vodilnemu partnerju pripombe in popravke glede točkovanja po sklopih meril za ocenjevanje kakovosti projektov in najvišje višine sofinanciranja projektov. Vodilni partner je pripravil čistopis Pravilnika in Javnega poziva z dokumentacijo ter ga poslal v potrditev Upravnemu odboru in kasneje še dopisno potrditev Skupščini.

Na 6. seji UO LASR SR so člani potrdili Pravilnik LASR SR o ocenjevanju z merili ter dokumentacijo za 1. Javni poziv. Pravilnik o ocenjevanju je dne, 31.05.2024 na 4. seji potrdila tudi Skupščina.

Na podlagi potrjene dokumentacije je vodilni partner dne, 03.06.2024 objavil na uradni spletni strani LASR SR www.rlas-savinjska.si, 1. Javni poziv za izbor projektov LASR Savinjske regije, ki je bil odprt do 15.07.2024. Novica o objavi 1. javnega poziva je bila izpostavljena na straneh in družbenih omrežjih članov LASR SR.

Med časom odprtega javnega poziva je vodilni partner izvajal animacijske dejavnosti v obliki delavnic, na katerih je predstavljal vsebino javnega poziva in nudil podporo pri izpolnitvi prijavnice. V juniju 2024 sta bili izvedeni prvi dve delavnici na temo 1. javnega poziva. Prva je bila spletna, preko orodja ZOOM, izvedena, dne 20.09.2024. Posnetek delavnice je javno dostopen in objavljen na uradni spletni strani LASR SR. Druga delavnica je potekala prostorih Občine Štore in je bila v hibridni obliki, kar pomeni v živo in preko orodja ZOOM. Tretja animacijska delavnica je bila izvedena v začetku meseca julija 2024, v prostorih Razvojne agencije Kozjansko, prav tako v hibridni obliki.

V času odprtega javnega poziva je vodilni partner preko elektronske pošte in preko telefona odgovarjal na vprašanja, dileme in predloge glede javnega poziva. Vodilni partner je vprašanja interesentov in odgovore nanje sproti objavljala na spletni strani. Javni poziv se je zaključil 15.07.2024.

Dan kasneje je vodilni partner objavil javni poziv za sestavo Ocenjevalne komisije LASR SR, na podlagi katerega je prejel prijave in po pregledu kandidatov ter njihovih referenc pripravil predlog sestave ocenjevalne komisije, ki jo sestavljajo trije člani in dva nadomestna člana. Predlog in kandidate ocenjevalne komisije je na 7. seji potrdil Upravni odbor. Sestava ocenjevalne komisije je javno objavljena na spletni strani.

Ocenjevalna komisija se je v nadaljevanju sestala na dveh sejah. Na prvi v juliju 2024, kjer je opravila odprtje vlog, administrativen pregled vlog, ki so prispele na 1. javni poziv ter podala navodila za

dopolnitve/razjasnitve. Drugič se je ocenjevalna komisija sestala na seji v začetku septembra 2024, ko je podala ocene projektov in pripravila končno poročilo, ki ga je na 8. seji potrdil UO LASR SR skupaj s seznamom projektov za sofinanciranje. Po potrditvi projektov, primernih za sofinanciranje je UO skupaj z vodilnim partnerjem pripravil sklepe o odobritvi/zavrnitvi projektov, ki so bili poslani prijaviteljem po pošti priporočeno s povratnico. Po prejetju sklepov je pričel teči pritožbeni rok, v katerem nismo prejeli nobene pritožbe.

V oktobru 2024 se je vršil vnos projektov v portal e-Kmetijstvo s strani vodilnega partnerja, hkrati pa se je pripravljala dokumentacija za 2. javni poziv, ki je bil objavljen v začetku novembra 2024 (4.11.2024). Vodilni partner je na pobudo MKGP korigiral dinamiko finančnega načrta, ki je dodatek SLR in predčasno objavil 2. javni poziv v namen doseganja postavljenih mejnikov v letu 2025. Slednje je na 9. seji potrdil UO LASR SR.

V novembru 2024 smo po potrjeni razpisni dokumentaciji s strani MKGP, 4. novembra 2024 objavili 2. javni poziv LASR SR, ki je odprt do 20. januarja 2025. V okviru odprtega razpisa so bile izvedene animacijske delavnice. Prva je potekala preko spleta, ostale štiri pa v živo na drugih lokacijah območja Savinjske regije (Razvojna agencija Kozjansko, Razvojna agencija Sotla, SIMBIO, Zavod Savinja), ki sodeluje z vodilnim partnerjem (Razvojna agencija Savinja, GIZ).

V času odprtega javnega poziva je vodilni partner preko elektronske pošte in preko telefona odgovarjal na vprašanja, dileme in informacije glede javnega poziva. Vodilni partner je vprašanja interesentov in odgovore nanje sproti objavljaj na spletni strani.

V mesecu decembru je vodilni partner urejal prejete dopolnitve za vloge, oddane v okviru 1. javnega poziva, posredovane s strani Agencije RS za kmetijske trge in razvoj podeželja.

Skozi celotno leto je LASR Savinjske regije sodelovala, informirala in vzpostavljala komunikacijo z Ministrstvom za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano ter Agencijo Republike Slovenije za kmetijske trge in razvoj podeželja. V decembru je bila opravljena tudi Preveritev delovanja lokalne akcijske skupine za ribištvo 2021-2027 v skladu s priporočili revizije urada Republike Slovenije za nadzor proračuna, na kateri nismo prejeli pripomb.



Slika 1: Utrinek z delavnice Priprava strategije (vir: LASR SR)



Slika 2: Utrinek z delavnice ob predstavitvi javnega poziva, Ljubno (vir: Zavod Savinja)



Slika 3: Utrinek z delavnice ob predstavitvi javnega poziva, Simbio (vir: LASR SR)

2.2 Doseganje mejnikov za izplačilo javne podpore za delovanje LASR

MEJNIK	LETO	USPEŠNOST
Priprava in objava javnega poziva za izbor operacij	2024 : Objava javnega poziva, v katerem je razpisanih vsaj 50% sredstev finančnega okvira za izvajanje operacij	3.6.2024 smo objavili 1. javni poziv, v katerem smo razpisali 634.900,56 EUR sredstev, kar je 50% celotnih sredstev namenjenih za Podpore izvajanja operacij SLR

2.3 Rezultati 1. javnega poziva LASR SR

Na javni poziv so skupaj prispеле štiri (4) vloge, ki so bile vse pravočasne.

Seznam prispelih vlog:

ZAPOREDNA ŠT.	PRIJAVITELJ	NASLOV OPERACIJE
01/2024	CresCo, družba razvojnih priložnosti, d.o.o.	Krepitev pametne ribiške skupnosti
02/2024	Silurus d.o.o.	SOMtastično!
03/2024	Ribiška družina Laško	Ponovna oživetev turističnih, športnih in izobraževalnih aktivnosti na ribniku Marof
04/2024	G2O d.o.o.	RIBA+

V okviru administrativnega pregleda vlog je Ocenjevalna komisija LASR SR (v nadaljevanju OK LASR SR) prijaviteljem podala še predloge k razjasnitvi in predložitvi dodatnih dokazil, ki sicer niso stvar obveznih prilog, vendar jih je po mnenju ocenjevalne komisije smiselno predložiti do oddaje vlog na posredniško telo. Vodilni partner je do priprave zaključnega poročila ocenjevalne komisije prejel vse razjasnitve in dodatne dokumente s strani prijaviteljev.

Vsak ocenjevalec OK LASR SR je samostojno ocenil posamezno operacijo v skladu s specifičnimi merili (ocenjevalne liste hrani vodilni partner). Za vsako operacijo je bila ugotovljena povprečna ocena izračunana na dve decimalni številki in zaokrožena.

Z več kot 50 točkami so bile ocenjene naslednje operacije v okviru 1. Javnega poziva LASR SR:

Mesto, na katero je uvrščena vloga	Prijavitelj	Naslov operacije	Zaprošeno sofinanciranje v EUR	Število točk, doseženih na ocenjevanju
1. mesto	Silurus d.o.o.	SOMtastično!	99.992,30	89
2. mesto	Ribiška družina Laško	Ponovna oživetev turističnih,		

		športnih in izobraževalnih aktivnosti na ribniku Marof	70.208,87	85
3. mesto	G2O d.o.o.	RIBA+	80.580,00	82
4. mesto	CresCo, družba razvojnih priložnosti, d.o.o.	Krepitev pametne ribiške skupnosti	99.984,11	71

2.4 Doseganje ciljev Strategije lokalnega razvoja

Vloge, ki smo jih prejeli v okviru 1. Javnega poziva stremijo k doseganju naslednjih ciljev SLR:

Pametna ribiška skupnost: prispevanje k blažitvi podnebnih sprememb in prilagajanje nanje ter ohranjanje biotske raznovrstnosti s podporo krožnega gospodarstva ter čiste energije, krepitev vitalnosti skupnosti z večanjem družbene vključenosti, privabljanjem žensk in mladih ter ohranjanjem in ustvarjanjem novih delovnih mest, krepitev družbene sprejemljivosti akvakulture.

SOMtastično! razvoj trajnostnega prehranskega sistema, trženja in dodajanja vrednosti proizvodom iz akvakulture, prispevanje k blažitvi podnebnih sprememb in prilagajanje nanje ter ohranjanje biotske raznovrstnosti s podporo krožnega gospodarstva ter čiste energije, krepitev vitalnosti skupnosti z večanjem družbene vključenosti, privabljanjem žensk in mladih ter ohranjanjem in ustvarjanjem novih delovnih mest, krepitev družbene sprejemljivosti akvakulture.

Ponovna oživitev turističnih, športnih in izobraževalnih aktivnosti na ribniku Marof: razvoj trajnostnega prehranskega sistema, trženja in dodajanja vrednosti proizvodom iz akvakulture, prispevanje k blažitvi podnebnih sprememb in prilagajanje nanje ter ohranjanje biotske raznovrstnosti s podporo krožnega gospodarstva ter čiste energije, krepitev vitalnosti skupnosti z večanjem družbene vključenosti, privabljanjem žensk in mladih ter ohranjanjem in ustvarjanjem novih delovnih mest, krepitev družbene sprejemljivosti akvakulture.

RIBA+: razvoj trajnostnega prehranskega sistema, trženja in dodajanja vrednosti proizvodom iz akvakulture, prispevanje k blažitvi podnebnih sprememb in prilagajanje nanje ter ohranjanje biotske raznovrstnosti s podporo krožnega gospodarstva ter čiste energije, krepitev vitalnosti skupnosti z večanjem družbene vključenosti, privabljanjem žensk in mladih ter ohranjanjem in ustvarjanjem novih delovnih mest, krepitev družbene sprejemljivosti akvakulture.

2.5 Kazalniki, ki jih zasledujejo projekti v 1. javnem pozivu

Pametna ribiška skupnost: CR06 – ustvarjena delovna mesta, CR08 – osebe, ki imajo pri tem koristi na območju in širše, CR13 – dejavnosti sodelovanja med deležniki (turizem, podeželje, ostalo)

SOMtastično! CR07 – ohranjena delovna mesta, CR08 – osebe, ki imajo pri tem koristi na območju in širše, CR13 – dejavnosti sodelovanja med deležniki (turizem, podeželje, ostalo), CR16 – subjekti, ki imajo koristi od dejavnosti promocije in informiranja.

Ponovna oživitev turističnih, športnih in izobraževalnih aktivnosti na ribniku Marof: CR07 – ohranjena delovna mesta, CR08 – osebe, ki imajo pri tem koristi, CR13 – dejavnosti sodelovanja med deležniki, CR16 – subjekti, ki imajo koristi od dejavnosti promocije in informiranja.

RIBA+: CR07 – ohranjena delovna mesta, CR08 – osebe, ki imajo pri tem koristi, CR13 – dejavnosti sodelovanja med deležniki, CR16 – subjekti, ki imajo koristi od dejavnosti promocije in informiranja

3 FINANČNO POROČILO

Finančno poročilo LASR Savinjske regije za leto 2024 vsebuje prihodke in odhodke od 01.01.2024 do 31.12.2024. Vsi prihodki in odhodki LASR Savinjske regije so namenjeni vodilnemu partnerju, ki je Razvojna agencija Savinja, GIZ. Vodilni partner prejema prihodke za Podporo za upravljanje, spremljanje in vrednotenje strategije in njene animacije skladno s Finančnim načrtom LASR Savinjske regije.

Ime: Razvojna agencija Savinja GIZ, vodilni partner LASR Savinjske regije

Sedež: Ulica heroja Staneta 3. 3310 Žalec

Poročilo je vsebinsko razdeljeno na naslednje sklope:

1. Ugotovitev prihodkov, odhodkov
2. Vrednotenje postavk
3. Izkazovanje postavk

1. Za Razvojno agencijo Savinja, GIZ je bilo v letu 2024 ugotovljenih prihodkov za Podporo za upravljanje, spremljanje in vrednotenje strategije in njene animacije LASR Savinjske regije, prihodkov v višini 55.000,00 eur. Prihodki so bili nakazani s strani Agencije RS za kmetijske trge in razvoj podeželja, prvi v višini 15.000,00 eur za Pripravo strategije, drugi 20.000,00 za delovanje LASR in tretji 20.000,00 za delovanje LASR.

Ugotovljenih je bilo 17.689,00 eur odhodkov, ki so bili ustvarjeni za:

- Kritje stroškov LASR SR skupaj v višini 17.689,00 eur (svetovanje, ocenjevanje, izvajanje animacije, promocije, reprezentanca, poštnina);
 1. Stroški zunanjih izvajalcev 17.218,00 eur (svetovanje, ocenjevanje, izvajanje animacije)
 2. Stroški reprezentance 450,00 eur
 3. Poštnina 21,00 eur
- 2. Pri vrednotenju in izkazovanju postavk v letnih računovodskih izkazih so bila upoštevana pravila vrednotenja, določena v računovodskih standardih. Upoštevano je načelo stalnosti vrednotenja postavk, načelo previdnosti, upoštevanje prihodkov in odhodkov ne glede na to, kdaj so bili plačani oziroma prejeti, upoštevano je načelo posamičnega vrednotenja sredstev in obveznosti do sredstev, spoštovali smo zahtevo, da se mora bilanca stanja na začetku poslovnega leta ujemati z bilanco stanja na koncu preteklega leta.
- 3. Izkazovanje postavk stroškov, odhodkov se pripozna in meri ter izkazuje skladno s SRS. V letu 2024 so tako ugotovljeni skupni prihodki v višini 55.000,00 eur in skupni odhodki v višini 17.218,00 eur, vse za kritje stroškov delovanja LASR SR, ki jih izvaja vodilni partner Razvojna agencija Savinja.

Poročilo je za Razvojno agencijo Savinja pripravila: Lilijana Ježovnik Jančič

4 ZAKLJUČEK, SKLEP

Vodilni partner ocenjuje delo LASR Savinjske regije v letu 2024 kot uspešno, saj smo dosegli zastavljene mejnike in glede na prihajajoče mejnike v letu 2025 prilagodili dinamiko finančnega načrta ter objave javnih pozivov. V letu 2024 je bil tako izveden še en javni poziv, ki je odprt do 20.1.2025 in zasleduje cilje, ki jih moramo doseči v letu 2025.

V letu 2025 zasledujemo mejnike: pošiljanje vlog za izbor operacij za vsaj 50% finančnega okvira za operacije na Agencijo Republike Slovenije za kmetijske trge in razvoj podeželja, začetek izvajanja vsaj 20% operacij in spremljanje in vrednotenje SLR, skrb za informiranje upravičencev v skladu s SLR.